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１．朝食を毎日食べていますか。

1 食べている

2 どちらかと言えば食
べている
3 あまり食べていない

4 食べていない

63.7%

29.2%

5.3% 1.8%

２．朝の時間や人にあった時にあいさつは

できていると思いますか。

1 そう思う

2 どちらかと言えばそう
思う
3 あまり思わない

4 思わない

45.6%

46.8%

6.4%

３．学校の決まりを守っていますか。

1 守っている

2 どちらかと言えば
守っている
3 あまり守っていない

4 守っていない

53.2%
26.3%

17.5%

2.9%

４．家の人と学校の出来事について

話をしますか。

1 している

2 どちらかと言えばして
いる
3 あまりしていない

4 していない

44.4%

38.0%

16.4%

1.2%

５．難しいことでも失敗をおそれないで

挑戦していますか。

1 している

2 どちらかと言えばして
いる
3 あまりしていない

4 していない

65.5%

22.2%

10.5% 1.8%

６．自分にはよいところ（得意なこと）が

あると思いますか。

1 思う

2 どちらかと言えば思う

3 あまり思わない

4 思わない

77.8%

12.9%

5.8% 3.5%

７．家で学校の宿題をしていますか。

1 している

2 どちらかと言えばして
いる
3 あまりしていない

4 していない

44.4%

25.1%

21.6%

8.8%

８．読書は好きですか。

1 すき

2 どちらかと言えばす
き
3 あまりすきでない

4 きらい

44.4%

36.8%

9.4%
9.4%

９．学校に行くのは楽しいと思いますか。

1 楽しい

2 どちらかといえば楽し
い
3 あまり楽しくない

4 楽しくない

57.3%36.3%

5.8%

１０．先生や友達の意見を最後まで聞くこと

ができますか。

1 あてはまる

2 どちらかと言えばあ
てはまる
3 あまりあてはまらない

4 あてはまらない


